
タクシー初乗り410円の実証実験結果

○主なアンケート結果【回答者数10,368人（日本人回答者10,201人、外国人回答者167人）】
日本人利用者の約６割が、410円タクシーになれば利用回数が増えると回答した。
回答結果を平均すると、410円タクシーの導入により、タクシーの利用回数が月4.8回から月7.0回、
約46％増加するとの結果が得られた。

また、外国人利用者の約８割が、４１０円タクシーは「安価」又は「適当」と回答した。
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４１０円タクシーに関する利用意向調査（目的別）
※日本人（回答者10,201人）

４１０円タクシーに関する価値観調査
※外国人(回答者167人）

日本人の約6割が、利用回数が増えると回答
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外国人の約８割が、「安価」又は「適当」と回答

４１０円タクシー導入による利用回数の増加 ※日本人（回答者10,201人）
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